

*Erratum*

In the manuscript "The impact of motivational interventions for increasing physical activity" published at "einstein. 2010; 8(1 Pt 1):46-52":

Page 46 stated Aneci Sobral Rocha, it should be read Aneci Sobral Rocha, Marcio Marega.